
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Notă:  Timp de lucru 4 ore; Toate subiectele sunt obligatorii; Fiecare subiect este notat cu punctaje de la 0 la 7. 
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 a) Demonstraţi că dacă ,A B ∈ M , atunci A B+ ∈ M  şi A B⋅ ∈ M  
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2.  Pe mulţimea G = (1, ∞ ) se defineşte legea de compoziţie *: G G→ , dată de * 2x y xy x y= − − + ,   

( ) ,x y G∀ ∈   

 a) Să se demonstreze ca legea este asociativa  
 b) Să se determine elementele simetrizabile ale mulţimii G in raport cu legea  * 
 c) Să se rezolve ecuaţia 

2015 ori
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3.  Un stadion are o capacitate de 900 locuri. La un spectacol s-au vândut toate biletele. Un bilet 

pentru copii costa 20 lei, pentru elevi 30 lei şi pentru adulţi 40 lei. Se ştie că numărul adulţilor a 
fost jumătate din numărul copiilor şi elevilor la un loc, iar la spectacol s-au încasat 27000 lei. 

 Determinaţi numărul de spectatorilor din fiecare categorie. 
 
 
4.  O picătura de apa ia forma unui patrulater ABCD cu A(2, 3), B(6, 2), C(-3, -3), D(-5, 1). Aflaţi aria 

acesteia. Daca picătura ar lua forma unui pătrat, cu aceeaşi arie, cat ar fi latura pătratului ? 
 


